



**ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ
АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ**


План робіт Федерації на 2015 рік

ЗАТВЕРДЖЕНО


Постановою Президії Федерації

№ 15/2014 від 22 грудня 2014 р.


О. П. Боярин

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФРА	
Документ: План ФРА на 2015 рік	Дата: 2014 12 22	Сторінка: 2


№п/п	види діяльності	терміни виконання
I. Зміцнення Федерації та інтеграційні процеси		
1	Проведення засідань Президії Федерації	4 рази на рік
2	Організація роботи Ревізійної комісії	Січень 2015 р.
3	Проведення позачергового засідання Конференції Федерації	Січень 2015 р.
4	Розширення регіонального представництва Федерації	протягом року
II. Співпраця з Федерацією роботодавців України		
1	Підтримка постійного ділового контакту з ФРУ	на постійній основі
III. Забезпечення роботи сайту Федерації		
1	Підтримка поточної роботи сайту	на постійній основі
2	Забезпечення своєчасної наповнюваності сайту відповідною інформацією	на постійній основі
3	Провести оновлення сайту	I півріччя 2015 р.
IV. Дайджест «Огляд автомобільної галузі»		
1	Підготувати випуск 12 дайджестів	щомісячно, протягом року
V. Проведення інформаційно-аналітичних досліджень		
1	Проводити моніторинг та аналіз статистичних даних	на постійній основі
2	Готувати спеціальні статистичні та аналітичні дослідження	за запитом членів Федерації, органів державної влади
3	Проведення декількох кабінетних досліджень в сфері визначення потенціалу розвитку автомобільного ринку в Україні та прогнозування розвитку вітчизняної автомобільної промисловості	протягом року
VI. Захист економічних інтересів бізнесу		
1	Продовжувати участь в якості експертів в роботі групи з удосконалення Податкового кодексу України при Міністерстві фінансів України	протягом року
2	Продовжувати участь в якості експертів в роботі груп Федерації роботодавців України – «Технічні бар'єри» і	протягом року

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФРА	
Документ: План ФРА на 2015 рік	Дата: 2014 12 22	Сторінка: 3

	«Доступ до ринку промислових товарів»	
3	Продовжувати експертну участь представників Федерації в роботі Комітетів Громадської ради при Державній фіскальній службі	протягом року
4	Продовжувати експертну участь представників Федерації в роботі Комітетів Громадської ради при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України	протягом року
5	Організувати експертну участь представників Федерації в роботі Комітетів Громадської ради при Міністерстві екології та природних ресурсів України	протягом року
6	Організувати експертну участь представників Федерації в роботі Платформи Громадянського суспільства	протягом року
7	Продовжити забезпечення представництва інтересів членських підприємств Федерації та їх захист в сфері ліцензування в експертно-апеляційній раді при Держпідприємстві	за запитами членів Федерації
8	Підтримувати постійний діловий зв'язок з представниками Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства фінансів України, Державної фіскальної служби, Кабінету Міністрів України з метою донесення позиції Федерації по актуальним питанням, вирішення поточних проблемних питань членів федерації.	протягом року, за запитами членів Федерації
9	Організовувати та проводити прес-конференції, круглі столи з найбільш актуальних для бізнесу питань	за запитами членів Федерації
Технічні регламенти		
10	Продовжити співпрацю з Міністерством інфраструктури України з розробки переліку технічних регламентів/стандартів, необхідних для визначення відповідності товарів, що виробляються членськими організаціями Федерації, технічним вимогам ЄС.	протягом року
11	Ініціювати включення до Державної програми розробки технічних регламентів переліку регламентів/стандартів, необхідних для галузі.	протягом року
Моніторинг введення Україною імпортих мит		
12	Проведення моніторингу введення в дію Закону України «Про заходи щодо стабілізації платіжного балансу України відповідно до ст. XII Генеральної угоди про тарифи і торгівлю» №1562 щодо введення імпортих мит в розмірі 5% і 10%	постійно
VII. Захист інтересів бізнесу на міжнародній арені		
Спір Японія – Україна щодо застосування Україною спеціальних захисних заходів щодо імпорту в Україну легкових автомобілів незалежно від країни походження та експорту		

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФРА	
Документ: План ФРА на 2015 рік	Дата: 2014 12 22	Сторінка: 4

1	Продовжувати участь представників Федерації в роботі офіційної делегації України в якості експертів	за планом та процедурами, передбаченими регламентами СОТ та МЕРТ
Анти субсидійне розслідування щодо імпорту в Україну легкових автомобілів походження з Російської Федерації		
2	Продовжувати участь представників Федерації в проведенні розслідування в якості заінтересованої сторони	За строками, встановленими чинним законодавством
Захист національного товаровиробника на ринку Митного Союзу		
3	Аналіз взаємодії України та Російської Федерації в розрізі Митного Союзу	на постійній основі
VIII. Законодавчі ініціативи Федерації		
1	Проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України» в частині зміни ставок акцизного податку на лекові автомобілі, скасування акцизного податку на нові кузови для промислового складання для моторних транспортних засобів за кодом 8707 згідно УКТЗЕД та відновлення акцизного податку на переобладнані автомобілі	Грудень 2015 р.
2	Проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України» в частині скасування системи електронного адміністрування ПДВ	Грудень 2015 р.
3	Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про індустриальні парки» в частині удосконалення функціонування індустриальних парків та стимулювання підвищення привабливості українських індустриальних парків, створення бізнес-кейсів для приватних інвестицій в облаштуванні парків	Грудень 2015 р.
4	Відновити редакцію Закону України «Про спеціальну економічну зону «Закарпаття» в редакції, що діяла до прийняття Закону України «Про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2005 рік" та деяких інших законодавчих актів України», який скасував спеціальний режим діяльності на території СЕЗ «Закарпаття»	Грудень 2015 р.
5	Проект Закону України «Про лобізм в Україні»	Грудень 2015 р.
6	Проект Закону «Про внесення змін до Закону України «Про здійснення державних закупівель» в частині стимулювання купівлі продукції вітчизняного виробництва	Грудень 2015 р.
7	Проект Закону України «Про скасування дії Закону України «Про утилізацію транспортних засобів»	Грудень 2015 р.

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФРА	
Документ: План ФРА на 2015 рік	Дата: 2014 12 22	Сторінка: 5

8	Скасувати ст.6 Закону України «Про спеціальну економічну зону «Закарпаття» щодо неможливості для суб'єктів підприємницької діяльності, зареєстрованих на території спеціальної економічної зони «Закарпаття» мати філії, відділення, інші відокремлені підрозділи за межами зони	Грудень 2015 р.
ІХ. Моніторинг змін чинного українського законодавства		
1	Проводити моніторинг змін чинного законодавства	на постійній основі
2	Інформувати членів Федерації про новації чинного законодавства	на постійній основі
Х. Моніторинг змін законодавства ЕС		
1	Проводити моніторинг змін законодавства ЕС	на постійній основі
2	Інформувати членів Федерації про новації законодавства ЕС	на постійній основі
ХІ. Моніторинг змін законодавства Митного Союзу		
1	Проводити моніторинг змін законодавства МС	на постійній основі
2	Інформувати членів Федерації про новації законодавства МС	на постійній основі
ХІІ. Розвиток співробітництва з іноземними і міжнародними організаціями		
1	Підтримувати постійний діловий зв'язок з Європейською асоціацією автовиробників (АСЕА) з метою захисту інтересів членських організацій в рамках дії ЗВТ з ЄС	на постійній основі
2	Підтримувати постійний діловий зв'язок з BUSINESS EUROPE з метою захисту інтересів членських організацій в рамках дії ЗВТ з ЄС	на постійній основі